

为隆重纪念新中国成立65周年标志性历史大事件，宣传中国十二生肖文化精髓。自1981年国家首次批准发行单枚生肖币之后，我国65年来首次破例发行《圆明园十二生肖金币》大全套，这一举措，结束了65年来生肖币单枚发行史，又因仅2000多元超低价格，迅速受到收藏者的高度追捧。

我国第一套“圆明园十二生肖金币”火爆山东

惊喜提示：为回馈广大客户，前35名电话预定的客户在赠送一只价值 1980元的“圆明园十二生肖金钻表”，赠品有限，先定先得。



中国国际金银币有限公司出品，国宝“圆明园十二生肖金币”被尊称为“生肖第一币”，将来的价值必定摄人心魄、震古烁今

为纪念新中国成立65周年，国家首次以国宝“圆明园十二生肖兽首”为原型，铸造“圆明园十二生肖金币”，共耗用6多克黄金、90克白银再现12个经典画面，成为永不磨灭的艺术瑰宝。业内专家一致认为，“圆明园十二生肖金币”集贵金属价值、文物价值、货币价值、十二生肖文化价值、艺术价值、精湛造币工艺

价值、超低限量发行和超低首发价格，必创新一轮“圆明园十二生肖金币”升值神话，在一个80版“猴票”升值奇迹即将诞生。

国家发行是第一套，也是唯一一套完整的“圆明园十二生肖金币”，是至高国宝价值与贵金属价值的珠联璧合，纪念价值空前绝后

生肖题材一直以来就以广阔的收藏空间，受到收藏者的追捧。1981发行的鸡年生肖，1982年的狗年生肖，1995年发行的《徐悲鸿·老子和牛》生肖，年平均增值率达到220%—

280%，单枚生肖，发行量多达几万枚甚至几十万枚，但升值幅度仍然很大。而首套“圆明园十二生肖金币”由权威单位发行，发行量稀少。业内人士分析：首套国宝“圆明园十二生肖金币”不升值是不可能的。专家指出，像这样一套为了纪念重大事件而破例发行的收藏品，币面图案精美，黄金白银材质，工艺极其复杂，最重要的是原始发行价格超低，为收藏者的投资预留了非常巨大的升值空间。

“圆明园十二生肖金币”兼具“生肖”、“国宝”和贵金属的三重价值，根本

区别其他藏品，必创新的收藏传奇

“圆明园十二生肖兽首”是最特殊、最神奇的一种“国宝”，12个兽首目前保守估计价值已经超过几亿元，其自身的历史价值、文化价值、艺术价值等都随着时间的推移，其不可再生及数量不断减少的特性，不断加深其独一无二的收藏价值，今天将过亿元的十二生肖兽首传世艺术价值直接注入到贵金属上，使“圆明园十二生肖金币”兼具“生肖”、“国宝”和贵金属的三重价值，后市很有可能达到天价。全套12枚必定爆发惊人潜力。

价值解析

今年一套“圆明园十二生肖金币”，明年可能是一位百万富豪

专家断定，生肖金币作为权威的高端藏品。一直是“花小钱换大钱”的最佳投资增值途径，年均增值率高达30%，稳如泰山，从来不受经济形势和金银价起落的影响，是举世公认的“金饭碗”。《圆明园十二生肖金币》更是坐着前所未有的、恢弘震撼的三大增值法宝：

第一，生肖金币是举世公认的“金饭碗”。中国钱币收藏理事肖康说：“圆明园十二生肖兽首”是举世公认的国宝文物，首次将兽首国宝铸造金币之上。其价值必将高涨。是2014年最值得投资的原始股。

第二，成套的生肖金币永远是最大的升值核动力之一。1985年发行的单枚《五牛图》金币从500元涨到了65000元，足足涨了130多倍！

第三，新中国成立年份的生肖金币就是财富，回顾新中国成立40年的蛇年、50年的兔年贺岁生肖币，枚枚升值七八十倍。今年就算是发行铜铁纸张大全套，也是价值连城！何况是货真价值的黄金白银精工铸造，升值潜力巨大无比，堪比80版猴票的价值。

最后，专家斩钉截铁总结道：《圆明园十二生肖金币》第一次将国宝“圆明园十二

生肖兽首”完整铸成12枚生肖纪念币上，并赠送价值超高的“圆明园十二生肖金钻表”一起发行。金币、金表同时带回家，一举两

得，仅2980元超低价格，明年可能成就一位百万富豪。

三轮生肖金币对比表，第三轮生肖金币必定暴涨，升值空间前所未有！

生肖金币轮数	生肖创作者	现在全套生肖金币价格	平均涨幅
第一轮生肖(1981-1992)	艺术家个人	约28万	约45倍
第二轮生肖(1993-2004)	艺术家个人	约23万	约33倍
第三轮生肖(2014年圆明园十二生肖)	中国国际金银币有限公司	首发价格:2980元	升值潜力巨大

现场直击

生肖题材一直是从古至今收藏的热点，不仅能祈福纳祥而且能保值增值，我国首套国宝“圆明园十二生肖金币”一问世，立刻遭抢购，12枚金币仅2000多元超低价格，很多藏友都是至少3套地抢购！

十二生肖一直是中国人几千年的“吉祥物”，“圆明园十二生肖金币”必将成为传世珍宝，现在正处于低价捡漏的黄金收藏机会

专业收藏生肖题材的季老先生在现场一口气收藏了五套，兴奋地说：1980年发行的整版首轮生肖“猴”首发价6.4元，我当时买了10套，如今一套价值130万元，我家大房子就是猴票换的。“圆明园十二生肖金币”打破每年只发行单一题材惯例，一次性发行全套“圆明园十二生肖金币”，凡是第一的藏品升值都巨大。没准过个十年八年一枚金币就会超过80版猴

票的价值。90多克的黄金白银就保本了，别说价值已经过亿元的十二生肖兽首本身的传世艺术价值，才2000多元，太值了！估计发行中就会涨价

詹老搞收藏快30年了，去年刚刚退休，他说：金本身就是硬通货，90多克黄金白银就快保本了，别说还有价值过亿元的圆明园十二生肖兽首直接注入到贵金属上了，才2000多元，太值了！估计发行中就会涨价！这也许是中国成立65多年来没有任何风险的收藏投资机会，放在家里，坐等升值就可以了！

前35名电话预定的客户在赠送价值1980元的“圆明园十二生肖金钻表”，花一样钱得到两样高端藏品，限时限送，送完为止。

地产公司王总看到发行消息后，立刻开着大奔来到发行现场一次性购进了20套，他说：“马上端午节了，必须给我的客户挑选点高端大气上档次的藏品。这次发行的‘圆明园十二生肖金币’纯金铸造，而且蕴藏深厚的文化艺术价值，有品位，有档次。我想每个做生意的老板都应该收藏2套。让每个中国人都记住历史，早日实现中国梦。”



赠品：价值1980元的圆明园十二生肖金钻表

发行公告

“圆明园十二生肖金币”由中国国际金银币有限公司权威发行，并出具一对一收藏证书；1/4盎司纯银/枚。共耗用6多克黄金、90克白银。国家金银制品质量监督检验中心权威检验；315权威防伪查询，全国限量发行3000套，目前统一首发价2980元/套。唯一授权发行地址：济南市历下区青年东路10-2号中国艺术名人馆 发行热线：0531-66676735 15098974663 (省内免费送货，货到付款)